
 
 

卒業時アンケート結果報告 
（2024 年 2 月 1 日～3 月 21 日実施分） 

 
関西福祉科学大学 

 
2023 年度卒業予定者に実施した「卒業時アンケート」の集計結果がまとまりましたの

でご報告致します。ご協力頂いた学生及び教員の皆様に改めてお礼を申し上げす。 
 

卒業時アンケートの概要 

1） 目 的：卒業予定者を対象に本学での教育に関する調査をすることで、今後の教育

の検証・改善に役立てる。 

 

2） 卒業者回答率：94.1％（回答者 530 名/卒業者 563 名） 

 

3） 調査時期：2024 年 2月 1 日～3 月 21 日 

 

4） 調査方法：manaba のアンケート機能で実施 

  



 
 
＜傾向＞ 
大学で身についた知識や能力のうち、「①専門分野に関する知識・理解」「⑧多様な人々と

協働する力」「⑨幅広い知識、ものの見方」の 3項目について、「とても身についた」「まあま
あ身についた」との回答が約 9 割に達しており、身についたと答えた学生が他の項目に比し
て高かったことが分かる。 

 
 

 
 
＜傾向＞ 
すべての項目について、「とても満足している」「まあまあ満足している」と回答した学生が８
割を超えており、なかでも「①教員の対応について」「②職員の対応について」「③（授業利
用）施設・設備について」の 3 項目は、満足度が他の項目に比して高かったことが分かる。 
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①専門分野に関する知識・理解

②将来の仕事に関連しうる知識・技能

③文献・資料・データを収集・分析する力

④論理的に文章を書く力

⑤人に分かりやすく話す力

⑥統計数理の知識・理解

⑦問題を見つけ、解決方法を考える力

⑧多様な人々と協働する力

⑨幅広い知識、ものの見方

⑩異なる文化に関する知識・理解

とても身についた まあまあ身についた あまり身につかなかった まったく身につかなかった

【問1】次の知識や能力について、大学での授業・学修を通じてどの程度身につきましたか
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①教員の対応について

②職員の対応について

③(授業利用)施設・設備について
[例：校舎・教室・体育館等]

④(授業外利用)施設・設備について
[例：食堂・コンビニ等]

⑤就職支援について

⑥資格取得支援について

とても満足している まあまあ満足している あまり満足していない まったく満足していない

【問２】次の項目について、あなたはどの程度満足していますか



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜傾向＞ 
大学生活全般の満足度については、「とても満足している」「まあまあ満足している」と回答

した学生が約 9割おり、多くの学生が満足していることが分かる。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
<傾向> 
大学の満足度については、学生の約 9 割が「とてもそう思う」「まあまあそう思う」と回答

しており、多くの学生が満足していることが分かる。 
 
 
【自由記述】 省略 
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【問３】大学生活全般について、あなたはどの程度満足していますか
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【問４】関西福祉科学大学に入学してよかったと思いますか


